



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции по факту незаконного сбыта наркотических веществ

Следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении младшего оперуполномоченного отдела уголовного розыска УМВД России по городу Сургут возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «Г» ч.4 ст.228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотического средства в крупном размере). По версии следствия, в вечернее время 26 мая 2013 года, сотрудник полиции, находясь возле одного из жилых домов по ул. Университетская в г. Сургуте, за денежное вознаграждение в сумме 2000 рублей передал своему знакомому наркотическое вещество массой 2,5 грамма. Однако преступный умысел оперуполномоченного, направленный на незаконный сбыт наркотического вещества не был доведён до конца, так как представитель власти был задержан сотрудниками полиции на месте преступления. В ходе проведения обыска в квартире задержанного обнаружена смесь, которая направлена на экспертизу с целью установления её принадлежности к наркотическим веществам. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего, а также иных эпизодов преступной деятельности сотрудника полиции.

28 Мая 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/787738>